
Referat af bestyrelsesmøde d. 14/5-2024

Deltagere: Peter, Dorte, Palle, Jakob, Birthe og Lene.
Fraværende: Thomas, René og Flemming.

Økonomi: 
Kassebeholdning – likvider for 686.000. Vores langfristede gæld falder stadig.

Ladestandersag:
Retten i Glostrup har anbefalet os at lægge afgørelsen fra Sikkerhedsstyrelsen op på 
”vores retsag”. Vores advokat er lodret uenig, så vi kører retssagen d. 24/6. 

Halgulvet:
Forsikringsselskabet vil ikke re-taksere gulvet, men de er gået med at lave en 
prøveslibning på et mindre areal for at vurdere om gulvet kan holde til en nedslibning. 
Dette takker vi ja til. Desuden beder vi Arvid om at lave en TV-inspektion af strøerne. 

Når engang gulvet skal skiftet, ønsker gymnastik en springgrav. Jakob vil gerne arbejde i 
at søge puljer når den tid kommer.

Hallen:
Håndværkerne er gået i gang. Torben kalder ind til byggemøde. Birthe og Palle deltager. 
Lene kontakter Faaborg-Midtfyn kommune ang. mulighed for at lave SFO2-klub i Espe, i 
samarbejde med hallen. 

Der er 50-års jubilæum for sammenlægning af Krarup og Espe Idrætsforening i år. 

Ny daglig leder:
Vi har nedsat et ansættelsesudvalget bestående af Peter, Dorte og Jakob.

Cafeen: 
Der er ansat 4 timelønnede. Den første bliver oplært allerede i denne uge. 

Foreningsmøde: 
Peter, Lene og Jakob deltager. Palle regner også med at komme.

FUT-fest:
Det gik rigtig godt. 333 billetter solgt. 
Møde med FUT-udvalget: De frivillige var lidt usikre på nogle ting, fx hvis en alarm går, 
eller der sker en skade på et møbel. Peter har foreslået en kontrakt med dem, på samme 
måde som vi har med Midtfynscuppen. Dorte og Palle holder møde med dem og 
udarbejder en kontrakt. 
Kan FUT-udvalget få deres eget login til consensus? Flemming. 
Næste fest: 20. sep 2024. Og igen d. 22. nov. 2024. 

Motionscenteret: 
Vi er færdige med at betale leasing d. 1.9.2025. Aftalen skal opsiges pr. 1.5.2024.



Vi får svar på vores ansøgning til den ene motionscykel fra andelskassen sidst i maj 
måned.

Skydebaneprojektet:
Skydebane-udvalget vil søge midler til moms-delen også. 
Et overslag på driftsbudget viser ca. 100.000 kr i driftsudgifter om året. Derfor har 
halbestyrelsen besluttet at lade projektet køre videre. 

Palle vil gerne være kontaktperson fra bestyrelsen til skydebane-udvalget. 
Skytternes bestyrelse vil gerne have et møde med halbestyrelsen - gerne før 
sommerferien. Peter indkalder.

Sponsorer:
Dorte kontakter sponsorerne og informerer om, at vi grundet renoveringen ændrer 
sponsorperiode til 1/9 til 31/8, således at de får fuld udbytte af deres sponsorkroner. 

Udvalg: 
Hjemmeside/SO-Me udvalg: Lene og Sara (Peters kone) sætter os sammen med Janne i 
et So-Me udvalg, og fordeler opgaverne imellem os.

Fra foreningerne: 
Fodbold ønsker at få flisearealet foran cafeen udvidet. Det vil vi gerne arbejde videre med.

Lokalmedier: 
Espe-posten d. 20/6.  Peter skriver indlægget. Peter og Lene snakker sammen om at få 
det sendt til alle lokalmedierne. 

Næste møde: 
3. juni. Kl 18-19 med skytteforeningen? Bestyrelsesmøde fra 19-22.


